

V7/6 拯救已經給予並且必須被接受..... 一旦被接受.....永遠屬於被救贖的

2007年6月19日 - 來自 YahuShua HaMashiach，他被稱為耶穌基督，我們的主和救主 -
主對提摩太說的話，對所有有耳朵聽到的人

提摩太代求一個基督裡的兄弟問的.....主啊，我們的救恩能否丟失？

耶和華如此說：提摩太，在我說話的時候寫，聽我的話，給我榮耀。因為在我的話語中是榮耀，甚至是真理，其中沒有人可以改變。因為如果有人試圖改變我所說的話為自己的榮耀，或為了邪惡的人而服務，那麼即使那個人也要毀滅.....主說。

那麼你就來到我面前代表你的兄弟問，雖然他要求在測試你，反對他自己的信仰並根據他已經接受的那個教義。然而，我會為了你的要求而發言，為了啟發他，你已經打電話給朋友和兄弟。因為他也是我的兒子，儘管他還不相信你是你自稱的那個人。

也是出於這個原因，我已經讓你寫下我的口語，所以為了保證他可能知道並明白，所獲得的救恩是有保障的。因為你收到它並不是因為收穫，而是靠恩典.....天父的恩賜，通過聖子的血贖回。

那麼，關於父所賜給我的所有這些的，我不會失去一個.....因為那些來到我身邊的人被天父吸引到我身上，決不會被趕出去。

然而，有些人說，這是先知所寫的，當義人轉離他們的公義，犯罪並做惡時，即使為此，父也不再記念他們的正義行為;因為他們有罪的不忠，以及他們所犯的罪，他們肯定會死。

根據舊約，這句話是真實的，並且是上帝的先知從以前所說的，並且應該被銘記於心。但要理解這一點，你們學者和那些沒有理解的人，你們缺乏信心，不認識你們的上帝，也不知道寫在我自己的血液中的聖約，這已成為新約和永恆的聖約.....因為我死了。看哪，我複活了，永遠活著！阿們.....因為我永遠活著，正直的人也會活著。

即使他應該轉身絆倒，他的救恩也絕不會丟失從他.....因為他有一位與父同在的人，一位代替他的人，已經為他的過犯付出了全部的代價.....看哪，他的罪不再被記住了，並投入到健忘的黑暗海洋中。

然而，許多人以我自己的名義稱呼自己，大聲喊叫說：“看，如果一個人轉離耶和華，犯了罪，即使這個人也失去了他的救恩，也會在地獄之火中受苦”。我再次對你說，你不知道我和我在天堂的父！因為如果你認識他，並且真正接受了我和我的話語，那麼我就會活在你裡面。如果我真的生活在你裡面，你就會明白上帝的憐憫，這種憐憫永遠存在.....因為我是那種憐憫，永遠地為你代求，甚至在麥基洗德的命令之後永遠為一位大祭司代求。

那麼，傲慢的一代，誰用我自己的名字稱呼自己，你做大錯了。因為在這一點上，建立了王國，建立了永生！！在我裡面得到的救恩是永恆的，因為我永恆不變！因為我已經告訴過你，這是一根不能破碎的繩索，因為它是由最好的螺紋和最堅固的鋼製成的，並且絕不會以死亡為主。絕不可能讓一個人陷入地獄，日夜不停受苦難。這種教導是虛假神話，是從欺騙者那裡借來的，他們建立了所有異教徒的宗教。

人的兒子，不知道聖經所說的是什麼.....凡相信聖子的人永遠存在;誰沒有兒子將會滅亡而不能看到生命？那麼人們怎麼說，無論一個人相信還是不相信，都有永生？教會中的這種教導稱教會的母親，她的父親是魔鬼，她不斷地模仿，追求她自己的榮耀，她聲稱她從我那裡得到了.....她將被切成碎片！只有在那些人裡我看到我自己的人，牢牢地緊緊抓住他們的心，儘管他們的錯誤，但是當它到來時，將會逃脫我的憤怒！.....噢，這一天就在眼前！

是的，這一天即將到來，並且已經在這裡，當這世界將被評判;哦，看，它已經來了，現在還來了。然而，在你們中間有我認識和愛的人，他們說他們愛我，卻不服從我的聲音，也不聽。因為他們確實嚴格遵守人的教義和傳統，即使是在我眼中乖僻的所有假期，採取聖潔的使其不聖潔，正如一個妓女在許多情人中歪曲她的。

那麼，看哪一天！.....所有那些來到我身邊在真理，在心中完全悔改，也順從我的聲音並遵守我的誠命的人，都將被帶走.....看哪，他們肯定會離開這個地方！

對其餘的.....雖然他們在所有的懇求中呼喚我的名字，即使是徒勞的嘮叨，他們也會被遺棄。因為他們心裡沒有真正的悔改，也不會聽從我的聲音，也不聽從我的誠命。因為他們羞辱了我，並且以他們所有的方式歪曲了我的名字.....是的，即使是那些以我自己的名義稱呼自己的人，也應當在留在地球中間那天。因為這是一天的精緻，一天的淚水，一天的悲傷和苦澀的哭泣。

我問你，這些失去了他們的救贖嗎？他們真的收到了嗎？我是否住在他們裡面？.....凡真正領受我的人，都認識我，我就住在他們裡面;如果我住在他們中間，那麼他們絕不會轉過身去。對於一個住在我的愛中的人，永遠不會離開它;因為他們品嚐了神聖的恩賜，並且看著我的榮耀。他們不會轉身，但安全地放在我的右手.....這些是我的羊，我的羊群的馴服。他們喊出來，我確實聽到了他們，就像我給他們打過電話，他們確實聽到了。我的所有羊都聽到我的聲音，知道我的聲音，並且無論我帶領他們去哪裡都要跟隨我。

然而，這群人中仍有許多人仍然狂野，他們也被我的父親賜給了我.....這些我也必須帶來.....看，他們將被火焚燒到純淨的白色石頭上，所有這些都將被賦予新的名字。

他們要來到我這裡 通過大災難，在我自己的血中潔白，使榮耀歸於我的名，甚至給在天上的父的名，我們所共有的名。並且他們都將成為一個羊群，一個牧羊人.....看哪，我將成為他們的上帝，他們將永遠作我的子民，耶和華你的公義說。

拯救已經到來，並且絕不會離開我的百姓，因為腐敗的在我裡面變新的，並且很快就會被重新塑造的那些不能再知道腐敗的。所有來到我身邊的人都得救了，已經得救了。所有那些說他們認識我，然後轉身離開的人，從未真正認識我；他們也沒有真正來找我，是徒勞的說話。

因為通過心是一個被審判我知道的人，因為在我面前什麼也沒有隱藏.....我製造你認識你，一直認識你；即使是那些將要來到我身邊的人，我也會看到並知道.....因為我看到了你正如你是和將是，和我一起在我處。

因此，一旦給予救恩，就不會失去救恩，因為它只會給予那些將要接受的人。只有通過我自己精神的力量，才能真正了解我，就像我一樣，相信確實，我是誰我是，稱呼我為主。對於那些寫在我的書中的人，抓在我的右手中，是從世界的基礎上寫的，為他們我也被殺了。在那時候我被殺，而且死了並且複活了.....我是，生命是基於我。

因此，通過我的血液贖罪是深遠的，甚至跨越所有邊界.....生與死，時間和空間。甚至那些在我之前跟隨我的人，也知道了父，知道他的人知道並看到我遠在外面到來的時間，已經以他的名義在父面前悔改，這也是我的名字，他給了我的名字..... Immanu El (神與人同住)。

因此，要明白榮耀和十字架的力量，藉此我將撒在所有國家，所有民族和所有人.....只有一個人完全拒絕這個真理，在仇恨我的名義時，使他們免於得救和生命；我把它們放在生命水的河混合我自己的血液，從我身邊倒出的，所有人都必須喝，甚至為了吃我的肉得生命，生命沒有盡頭的。

所以這一天到來，並且已經在這裡，當所有人都來認識上帝和彌賽亞的力量時，所有人都將坐在我的寶座前.....有些是我的右手，有些是我的左手。即便如此，阿門。讓它完成並成為現實，即使按照它是如何寫的.....即使用我自己的手，一切都應該得到滿足。

親愛的，來找我。聚集在一起，讓我治愈並使你成聖.....你的救恩是有保障的！所有尋求我面的，遵守我的聲音的人，都要住在我的愛中，永遠不要離開它.....永恆的喜樂。